TOWNSHIP OF BIRCH RUN SAGINAW COUNTY, MICHIGAN

RESOLUTION TO ENTER INTO DRIVER RECORD SUBSCRIPTION SERVICE Resolution 2007-12

At a Regular Meeting of the Birch Run Township Board, Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, held at the Township Meeting Room on the 14th day of August, 2007, at 7 o'clock Eastern Standard Time.

PRESENT: Magnus, Putnam, Cook, Trevino, Marr, Strahm, and Schlegel ABSENT:

The following resolution was made by Magnus and seconded by Marr:

WHEREAS, the Township of Birch Run is a governmental unit located in the County of Saginaw, State of Michigan,

WHEREAS, it is in the best interest of the Township of Birch Run to select employees, including but not limited to paid on-call volunteer firefighters, carefully,

WHEREAS, the Township of Birch Run does not have in place Pre-employment Screening Procedures for volunteer fire-fighters regarding occupational health examination including but not limited to drug testing,

WHEREAS, it is in the best interest of the Township of Birch Run to expand the current screening to ensure that persons operating township vehicles hold the proper license and maintain good driving records,

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, the Township of Birch Run does hereby wish to enter into the Michigan Department of State Driver Record Subscription Service

BE IT FURTHER RESOLVED, the Clerk of the Township of Birch Run shall act as the agency representative and as such shall sign all forms and documents relating to the driver record subscription service and shall properly use the information received from the service.

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

YEAS: Amy Cook, Joanne Strahm, Earl Schlegel, Ed Magnus, Jeff Putnam, Debbie Trevino, and Mike Marr

NAYS: None

ABSTENTIONS: None

STATE OF MICHIGAN) COUNTY OF SAGINAW)

I, the undersigned, the fully qualified and acting Clerk of the Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, do hereby certify that the foregoing is a true and complete Copy of a resolution adopted at a regular meeting of the Township Board of the Township of Birch Run, Michigan, held on the 14th day of August, 2007, the original of said meeting was given to and in compliance with Act 267, Public Acts of Michigan, 1976.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto fixed my official signature on this 15^h day of August 2007.

Amy Cook, Clerk Birch Run Township